m Bir sigacta depo edilen ylk mikta- Yok(C)
rinin, sigacin uglarina uygulanan o
potansiyel farka ba§lidegisim grafi- i
§i sekildeki gibidir.

Buna gore, sigacin aigaal kag F
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m Sigasi C olan bir sigaca uygulanan elek1riksel potansiyel V
den 2V ye cikarilirsa, sigasi kag C olur?
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E! Sekilde gosterildigi gibikondansa- B

tor Uretece baglanmislir. |
Kondansatoriin levhalar ara-
sindaki uzaklik azaltillrsa;

I. Kondansatorlin sigasi artar.

II.  Kondansatérin uglar arasin- +|'
dakipotansiyel fark azalir. u
lll. Kondansattrin yuki degis-
mez.

olaylanndan hanglleri gergekleslr7

A)Yalnizl B) Yalnizll C)lvell
D) I ve Ill E)ll velll
W Sekillerdeki paralel levhali P dr2
si§aclarin levhalarinin alan-
lari A ve 2A, levhalararasi i % 2A| =

uzakliMar d ve d/2, kullanl-
lan yalitkan malzemelenn
dielektrik katsayisilari ise c ve 2e dir.

Sekil « | deki sigacin sigasi C ise, Sekil - Il deki sigacin
sigasi kag C dir2
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Sekildeki kondansatér devresinde KL arasindaki esdeger
siga kag C dir7

A) 2 B) 6 c)8 0) 12 E) 18
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X e——| (| ] 4
C1=3FCp=BF Cl/=12F

Sekildekigibibaglanmis kondansatdrlerden Cs kondansatériine
bagli Vo voltmetresinin gdsterdigi deger 20 volt tur.
Buna gore, V1 voltme tresi kag voltu gosterir7

A) 20 B) 40 C) 60 D) 100 E) 120

m Ozdes sigaglar ile sekildeki
devre kurulmustur.
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Buna gore, KL uslari arasine 6 uF
daki egdeger siga kag pF tir? i
B uF
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E Sekildeki devre pargasininep-
deger sigasi CM, =2C dir.

Buna gz, X » Jacinin si= 4C =
gasi kag C dir? |
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Seklldekl devre oarcasinda X¥ arasindaki eadeiier aiiia kac
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uF dir?
A)2 B) 4 C)8 D) 10 E)12
m Sekildeki K-L devre parca- _ Il
B} . vl
sinin esdeger sigasi K
Cy, = 6C dir.
Buna gore, X sigacinin —7C LEE
sigasi kag C dir? 3C '7 .
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m Ozdes sigaglar ile kurulan sekildeki K-L I
devre parcasinin eseger sigasi C, = 3C dir. H
Buna gore, her bir sigacin sigasi kag C I
dir? .
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EFA Her birinin sigast 12 F olan I
dzdes sigaclar ile kurulan ge-
kildeki K-L devre parcasinin — —
egdeger sigasl kag F tir? <
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Cevaplar :
1)B, 2)C, 3)A, 4)E, 5)E, 6)E, 7)B, 8)A, 9)D, 10)B, 11)A, 12)C,



